



Aleksandra Winkler Drole,
karmična diagnosticarka in
učiteljica akaških zapísov.

Svetloba na obzorju

Skozi katastrofe

do ZLATE dobe

Zaradi napačnih odločitev, ki jim je botroval »temni element« (negativne duše) v vodstvu Atlantide (kot tudi pozneje v zgodovini in še danes), je veliko ljudi začelo izgubljati povezavo z Bogom, duševno in čustveno zdravje, telesno dobro počutje in osebno suverenost.

Avrlična polja so se zaradi spremenjenih prehrabnih navad in izkrivljene miselnosti. Zdravilni tempelj preprosto ni sposoben sprejemati množice ljudi, ki potrebovali oskrbo, saj niso več dosledno evalali duhovnih zakonov.

Zlate dobe Atlantide je bil posledica koro nizke zavesti v skupnosti, ki je zanikala osebno suverenost za svojo energijsko samooskrbo in osebno suverenost, vključujočo misli in prepričanja. Mi smo se v svojem senčnem jazu in odločeni od Boga in tudi med seboj. Zakon je bil pozabljen in Veliko kraljestvo Atlantide je nazadnje propadlo.

Toda je propadla, ostal pa je spomin – neški, temveč dušni spomin v številnih, ki imamo na Zemlji. Včasih ta dušni spomin kak dogodek, podoben tistemu, ki ga že izkusili. Mnogim se ta izkušnja, ko travljena travme, izkaže kot dobrodošla, in bogatejši za eno znanje, vedenje, s katerim lahko koristimo sebi in drugim.

NE IZKUŠNJE

Netno je, kako še v tej inkarnaciji zaslu- trese in druge naravne katastrofe. Stara ka šest let, ko je bil na Primorskem leta močnejši potres, ki je hudo poškodoval omove, in smo več mesecev preživeli na ku v vojaških šotorih, pozneje pa v počni prikolicah. Bila je dolga, mrzla zima, bili rez ogrevanja. Pusti mrzli dnevi so se vle- kleli. In spomnim se še, kako težko smo ovali novo pomlad in nov dom.

večera, ko se je zatreslo, smo zbežali e. Bila sem edini otrok, ki ni bil v spalni saj nisem hotela iti spat. Starši se niso načuditi temu, da sem vnaprej vedela, bo zgodilo, in jih celo opozorila.

dolina, v kateri živim, je bila polna elementov, ostankov jeze, žalosti, tr- iz prve in druge svetovne vojne, ko so tekali hudi boji. Rivalstvo med našo in o državo je bilo veliko. Potres se je ti- leta razširil iz Genove v Italiji in zajel ce- Soško dolino. Prav neverjetno je, kako zemlja razbremenila »negativizma« kot čice napačnega delovanja človeštva, ki je vojne in z njo povezano trpljenje.

Aprila 2020 pa se je meja med Slovenijo in Italijo zaprla zaradi epidemije koronavirusne bolezni. Na svoje oči sem videla transparente, ki so jih Slovenci izobešali na balkonske ograje in svojim sosedom Italijanom sporočali: »Pogrešamo vas!« in »Vse bo še dobro!« Na ograjo so postavljali vrtnice in cvetje, ki je nosilo sporočilo ljubezni. Ob pogledu na vse pozitivno, ljubeče in sočutno bratstvo sem bila ganjena do solz.

Sedem let sem se pripravljala na koronavirus in z njim povezanimi odpovedmi številnih javnih dogodkov in prireditev. Z domačo ekipo smo začeli snemati moja predavanja, seminarje in meditacije, napisala sem nekaj knjig.

Nekaj spominov iz preteklosti sem želela poudariti, da boste lažje razumeli mojo prognozo zlate dobe.

SMO NA PRAGU ZLATE DOBE

V teh letih pripravljamo teren za čase in družbo, kot je bila nekoč Atlantida. Čeprav zavijate z očmi in si mislite svoje, naj vam povem, da zlata doba ne bo prišla za vse naenkrat niti vam je ne bo treba iskati na zemljevidu in ne kraja, kamor bi se lahko odselili.

Na vizijo zlate dobe se začnite pripravljati zdaj, od tod, kjer ste. Zlato dobo boste lahko občutili kot notranji mir in harmonične odnose, ki temeljijo na spoštovanju in suverenosti ter zmožnosti enakovrednega dojemanja vsakega posameznika. Enakovreden je seveda otrok staršu, delavec svojemu direktorju, kar v praksi pomeni, da vsakdo opravlja dela in naloge po svojih zmožnostih, sebi primerno, vendar enakovredno spoštljivo. Zaupajte v karmični zakon, da se vse dobro z dobrim vrne, vendar se ne razdajajte z dobrim delom ljudem, ki si tega ne zaslužijo, če sami niso suvereni in konstruktivni. Kajti podpirati slabe namere pomeni podpirati negativne duše.

KOMU POMAGATI IN KOGA PODPIRATI?

Opažam, da je čedalje več tako imenovanih ali samooklicanih »lightworkerjev« – delavcev Luči in da organizirajo raznovrstne sean-

se, ki spodbujajo pošiljanje svetlobe. To samo po sebi ne bi bilo nič spornega – gledano z mojega stališča –, če bi se tisti, ki mu kar koli že pošiljajo, s tem strinjali. Sama namreč ne potrebujem tega, da bi mi kdor koli kar koli »pošiljal«, kot ne sprejemem, če mi kdor koli kuha. Kot niso vsi večšči kuhanja, tudi niso vsi večšči pošiljanja čiste energije. Saj morda res ne bi jedli, kar vam skuha popoln neznanec, ki še ni kvalificiran za to, morda ne upošteva higienskih normativov ...

Za ohranjanje vaše dobre duše je nujno, da izbirate dobro družbo duš s podobno visoko stopnjo vibracije in zavedanje, da za vami, ko izžarevate svojo čisto božansko Luč, ne stojijo le

vaši dobri dušni duhovni vodniki, ampak vas nenehno podpira tudi univerzalna božanska Luč, ki vam osvetljuje življenje, da lahko premagate mnoge zemeljske ovire in manifestirate obilje v svoje fizično življenje.

Če na primer nasprotujete vojni ali ubijanju in pošljete Luč tistim, ki stojijo za ubijanjem ali nasiljem iz jeze ali zaradi osebne koristi, jih bo Luč, ki jim jo pošiljate, zgolj spodbudila v zagonu za ta osebni cilj ali namen. Toda pogosto duše, ki izberejo temo, želijo Luč le za svoj osebni program. Nočejo čiste povezave s svetlobo, sicer bi jo že izbrale same.

Za vse dobre duše je nujno, da ne podpirajo kogar koli, saj bi to njihovo svetlobo negativne duše le izkoristile za manifestiranje še več negativnega.

SLUŽENJE IN PODPIRANJE

Zavedajte se, da je treba sebe resnično dobro poznati in biti vsaj petkrat močnejši od tistega, ki ga hočete rešiti iz »brezna nevednosti«, iz živega peska, kamor je zašel zaradi napačnih odločitev. Nikoli se ne precenjujte in nikoli ne podcenjujte moči temnih elementov.

Najboljše, kar lahko naredite, je, da resnično dobro služite svojim otrokom, partnerju, staršem, sorojencem. Šele ko imate v domačem krogu dobro in udobno življenje, lahko počasi in previdno razširite svoje dobro delovanje na znance, vaščane in širše.

Pomagati »zdraviti« druge, čeprav je to v pogo-

*Dušni spomin
lahko prebudi kak
dogodek, podoben
tistemu, ki smo ga
že izkusili.*



voru, zahteva kar največjo mentalno, čustveno in telesno pripravljenost (mentalna higiena in dobra forma), ki pa je žal mnogo terapevtov nima.

Kajti v to življenje smo prinesli veliko odvečne »prtljage«, in ko jo odvržemo, si naš dušni spomin opomore, a ohrani vse izkušnje, povezane z nekaterimi napačnimi izbirami ali travmatičnimi izkušnjami, kot lekcije, ki so bile potrebne, da smo se nečesa naučili. Nevtralizirajmo vse negativne ali neharmonične energije, ki vplivajo na nas, in obnovimo božansko dušno matrico na vseh dimenzionalnih vidikih obstoja do izvirnega stanja – v trenutku nastanka naše duše iz božanskega vira.



Aleksandra Winkler Drole z Atlantidskim – Pozejdonovim talismanom, ki je nastal kot uvid po kanaliziranem sporočilu.

Uvid za zaščito

Čeprav je najboljša zaščita pravilna država – in v današnji družbi, ki že meji na ekstremen porast negativnih sil, potrebujemo vrta pomoč. Tako sem pri uvidu po kanaliziranem sporočilu prejela talisman, ki sem ga poimenovala Atlantidski – Pozejdonov talisman.

Potovanje v pretekla življenja v Pozitivnem vira – Matrici je namreč mnogim, tudi mojim tečajnikom, obudil spomin na izkušnje, ki jih nikoli ne pozabimo. Kadar koli se je komur koli zgodilo kaj hudega (čustvenega, telesnega ali mentalnega), se je posvetoval z zdravilcem v zdravilnem templju. Po tem se je vrnil domov, v situ jo opravili, nekakšen »sistematski pregled«, pregled in upravljanje s temi silami.

Naj vam predstavim elemente talisman, ki vam ga pripravijo pred vdorom negativnih duš.

Prvi zob: BETRIBLJANJE

Ko porušimo kaj starega, razpadne, lahko zgradimo novo in si ustvarimo novo življenje.

Drugi zob: OHRANJANJE

Stalno ohranjanje dobrega, zdravega, močnega, kar nam služi in kar potrebujemo za življenje in razvoj.

Tretji zob: UNIČENJE

Uničiti moramo vse negativne sile, da bi lahko zagotovili obstoj in s tem ustvarili novo življenje in si zgradili.

Uvid in izhod

Kot vzhodni svet, ki ima svojo energijo – vzhodni svet – aktivna energija (z vzhodnim svetom – vzhodni svetom) – priprava na počitek. Vstopimo v stanje, ki nam omogoča pri naravnem procesu preobrniti, kar je treba uničiti.

SREDINA

Prazen prostor, ki omogoča novo življenje kot gora Kailaš ali sveetišče na vrhu gornje Himalaje ali prazen prostor, ki v resnici ni prazen, ampak omogoča novo življenje, ki vse povezuje z vsem stvarstvom.

VODA

Pratibna energija, ki omogoča novo življenje.

ZEMLJA

Pogoji za življenje in razvoj.

KROS

Sprememba, ki omogoča novo življenje skozi tri faze: Ustvarjanje novega življenja.

Novo!



Aleksandra Winkler Drole

Kaj se skriva za obzorjem?

ZDRAVILNA, HIPNOTIČNA REGRESOTERAPIJA

Individualni pristop reševanja travmatičnih izkušenj iz tega in prejšnjih življenj srečanja v Ljubljani

aleksandra.vision@gmail.com
www.omgarden.si

Z vami bom Aleksandra Winkler Drole

**Osebn
pristop**

HIT v SLO



naobi ali skype

www.omgarden.si

aleksandra.vision@gmail.com